



2016年4月26日 星期二 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:王艳 校对:一广

■“感动中国人物”回访之三

# 王宽家“爱肾爱深”大型义演 5月8日在大石桥戏迷广场开唱

## 两位企业家率先捐款助力 央视法制频道将全程记录义演

昨天下午,在“2015感动中国人物”王宽老师家,他的手机和家里的座机不时响起,他和老伴儿王淑荣只好分工接电话。打来电话的同事、朋友、戏迷等,都是问他们近期要进行义演的事。央视法制频道表示他们可以派记者来郑州,全程记录这次义演的全过程。

这次义演的主题为“爱肾爱深”,目的是为尿毒症患者筹集捐款。王宽夫妇希望通过这次义演,把他们扶危济困、坚定不移地帮助弱势群体的大爱延伸。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



王宽家的孩子们就是在大石桥戏迷广场成长起来的(资料图)



“剪纸姐姐”的弟弟患尿毒症

### 不忘初心 义演选在大石桥戏迷广场

王宽今年已经74岁,王淑荣也在今年1月份度过了71岁的生日,过了古稀之年的两位老人,身体都不太好。王宽有心脏病,早年间卖唱育孤期间就几度累倒住院,王淑荣的血压也不稳定,两个人每天都要吃药维持。但是有公益慈善的事找上门来,需要他们去出一把力的时候,他们从来没有拒绝过。

经过郑州晚报记者和老两口的奔走,本次义演的时间和地点已经确定下来,义演时间定在5月8日母亲节当天,地点就放

在他们起步的地方——大石桥戏迷广场。

当年他们收养5个孤儿,王淑荣就是带他们在大石桥金水河附近学艺、练唱;在孩子们成长的过程中,他们又不止一次在这里为群众义务演出,接受戏迷们的批评指正。不要小看金水路与南阳路交叉口西南角的这处公园、这片广场,这里是郑州市戏曲氛围最为浓厚的角落,省会不少豫剧名家都经常来这里献艺,许多《梨园春》的播主更是固定在这里与观众交流。每个

双休日,这里都会有颇具规模的大戏,最接地气。

“不忘初心”,王宽夫妇表示,他们就是从最基层锻炼成长起来的,离不开观众和戏迷们的关爱和支持,他们获得的所有荣誉也都是人民群众给予的,永远不能忘本。所以,在大石桥义演,就是要再次起步,从头开始。他们也希望在5月8日母亲节当天,下午2点到4点,更多爱心人士到现场看他们的演出,支持“爱肾爱深”关爱尿毒症患者的募捐活动。

### 两位企业家率先捐款助力义演

距离5月8日的演出时间已经不到两个星期,王宽夫妇对义演的节目很有信心,全家上阵,默契自不必说,他们期望能为急需帮助的尿毒症患者郑州“剪纸姐姐”的弟弟李文帅、西安31岁的小伙子王东筹到救命钱。

两家爱心企业看到晚报报道后,已率先捐出爱心。

3月8日,本报曾以《80后的她是如何炼成“女王”的》为题,报道了父母非正常死亡后,驻马店女孩朱鸽怎样通过自己百折不挠地打拼,做成女装童装服装货的全省

第一,创造了传奇般的人生。

朱鸽看到“王宽家”义演的消息后,当即表示捐出1万元给予支持,并且号召员工们都为本次义演“轻松筹”平台捐款。

河南省残友实业有限公司董事长王绍军,是2008年北京奥运会火炬传递郑州站第153棒火炬手,是一位身患肌肉萎缩症只能靠轮椅行走的残疾人。在患病的20多年里,他先后在中牟县创办了一家冷库和一家饭店,特别在2003年非典时期,中牟县的大蒜交易陷入困境,他立即成立

了一个交易大厅,并开办网上平台,为大家免费提供最新信息。2014年5月,他获得了“全国自强模范”荣誉称号。

他不久前与王宽夫妇相识,被老两口的精神所感动,这次也拿出1万元捐给义演和为尿毒症患者筹款。王绍军说:“王宽老师和夫人收养孤儿十几年,孩子们长大了,他们又承担了新的社会责任。我虽然是个残疾人,也要为他们分一点忧。我相信,会有更多爱心企业和爱心人士加入进来,这次义演一定能够获得成功!”

如果您要给“爱肾爱深”大型义演捐款,可以在5月8日到演出现场,也可以在“轻松筹”网络平台上搜索“感动中国人物王宽家‘爱肾爱深’大型义演”项目直接转账,还可以拨打晚报热线96678或执行记者手机18697338191表达合作意向。



年逾古稀的王宽夫妇精准备义演

# 恒大收购嘉凯城 完成A股上市重要一步

万达商业回归A股的余波尚未平息,另一巨头恒大地产(HK.3333)回归A股的步伐却悄然提速。

恒大地产(HK.3333)24日发布公告称,其附属公司恒大地产集团有限公司(于中国成立的有限责任公司)在当日收到由浙江省商业集团有限公司发来的《嘉凯城(4.58 停牌,买入)集团股份协议转让受让方确定通知书》,确定该集团以36.09亿元的代价,获得嘉凯城已发行股本总额约52.78%的股份,成为第一大控股股东。

嘉凯城此番股权转让涉及股份数为9.53亿股,转让方为嘉凯城集团的原国有股东,即浙江省商业集团有限公司、浙江国大集团有限责任公司及杭州钢铁集团公司。

对于交易对价,恒大地产在公告中表示,总代价人民币

36.09亿元,是根据嘉凯城在2016年4月14日发出股权转让公告前30个交易日的每日加权平均价格折算数平均值的90%,即每股人民币3.79元的市价厘定。该笔收购资金将由恒大地产的内部资源拨付清偿。

恒大地产表示,收购嘉凯城的原因在于看中其土地资源,以及A股的上市平台。

资料显示,嘉凯城集团为一间于中国成立的浙江省国资委旗下的深圳证券交易所上市公司,股票代码(SZ.000918),此前的主营业务为房地产开发,未经审核的财务数据显示,该公司2015年末资产规模人民币346.84亿元。

据悉,嘉凯城目前的房地产项目主要集中于上海、杭州、苏州等长三角区域城市以及武汉、青岛、重庆等华中、华北、西南核心城市,共计约50个项目,剩余

总可售面积近600万平方米。

恒大地产称:通过本次协议收购嘉凯城集团52.78%股份,可丰富恒大的土地储备资源,进一步增加一、二线城市项目数量占比;同时,该集团将拥有境内资本市场A股上市平台,通过恒大地产与嘉凯城集团的战略整合,将进一步增强公司持续盈利能力,为股东争取更多投资回报。

消息人士透露,在完成对嘉凯城的控股后,恒大地产集团已经填补了缺乏A股平台的空白,成为该集团回归A股的关键一步,接下来,恒大地产极有可能很快宣布私有化。

据悉,境外上市的内地企业要回归A股,实施私有化是关键的一环。过去两年,恒大地产通过连续回购股票,共回购约19.23亿股,涉及资金102.99亿港元,前年以约58.50亿港元回



恒大集团董事局主席许家印

购了17.63亿股。期间虽曾增发股票,但大股东的持股比例已高达74.3%,逼近大股东持股的最

大限值75%,距离私有化仅一步之遥。

郑州晚报记者 王亚平